

第六届长沙(国际)动漫游戏展开幕

玩动漫的除了企业还有小创客

7月17日上午,第六届长沙(国际)动漫游戏展在湖南国际会展中心开幕。省委常委、省委宣传部部长许又声宣布展会开幕。

开幕式现场精彩表演让人感受快乐,COSPLAY大赛让人兴奋尖叫,电竞大赛让人热血沸腾……动漫游戏展是“2015湖湘动漫月”的四大活动之一。

活动丰富多彩

动漫游戏展内容涵盖原创动漫、精品手游、网游、衍生品、动漫影视、动漫餐饮、动漫教育、动漫科技、移动应用、创新创意作品等领域。此次展会现场将集中演绎“掌控未来”湖南第二届游戏产业交流会、首届“竞游潇湘”联盟大赛——英雄联盟湖南总决赛、第六届漫印象COSPLAY邀请赛及宅舞比赛、湖南大学生原创动漫作品展、“我是动漫人”cosplay千人墙、动漫游戏人才专场招聘会、知名漫画家签售会、动漫读书会、动漫音乐节预热活动、动漫电影周国产动漫电影展映等众多精彩活动。

现场能洽谈还有美食

本次游戏展的场地由原来的省展览馆搬迁至湖南国际会展中心,展馆面积达到16500平方米,此次展会现场设置了动漫游戏企业特装展示区、麦咕读书会活动区、动漫电影周展映区、舞台活动表演区、二次元餐饮区等八大展区,既满足专业观众现场交流互动洽谈合作,又满足普通观众对于展会观赏、体验、消费、美食的诉求。

本次游戏展采用的开放型观展模式,针对企业专业观众与客户群建立的开放型观展模式,各参展企业提交组团观展报名表,即可组团观展,增加行业内的互动交流。另外,组委会还特设“宝宝特权”,小朋友可免费带一名家长入场馆免费观展。

企业互动引发正能量

本省参展的动漫游戏企业151家,外省的参展企业48家,共有950名来自全国各地的动漫游戏行业专业观众汇聚长沙观展,互动交流,合作交易。

此次展会各参展企业打破以往简单互动体验模式,积极参与交流互动。神漫展台20余名签售作家互动,壹周漫画展台四天漫友日和漫画大师视频互动秀,好漫画展台街头篮球与嘉宾互动等。漫画作家改变以往单纯签售,更多互动交流,引导观众更多关注动漫正能量。各动漫游戏企业也纷纷推出各种好看、好玩的互动体验活动。

小创客们也来推销产品

本次动漫游戏展还吸引了35个学生团体参与。在布景摄影区,记者看到一家叫西金的摄影棚,店主是一名长沙男孩叫孔鹏翔,他的工作室除了能为cos迷拍照外,还能为cos迷量身定制各种服装。在cos区记者看到一名身穿古装的小个子女孩正在售卖自己的手工制品,上前一问才知道,这名叫刘诗琴的女孩刚从麓山国际高中毕业,考上了浙江师范大学,她带着上四年级的妹妹一起来参加游戏展,她说:“这个展位是我花了三百元租下来的,这些都是我自己手工制作的。”她热情地向记者介绍起商品来,有花干骨挂在腰间的宫铃,有花干骨同款骨哨,还有花干骨同款宫羽。没想到这小小的女孩子做起生意来还很知道紧跟潮流。记者问刘诗琴怎么想到要来卖东西时,她说:“我要赚钱呀。”

■记者 吴岱霞 吴名慧



COSPLAY很受动漫迷的追捧。

7月18日19:30 松江VS湘涛
湘涛客场挑战保级对手

7月18日,本周六19:30,湖南湘涛将在客场挑战天津松江队。从目前的积分情况看,松江队是湘涛队的保级对手。本次客场之旅,湘涛的表现并不理想,他们期望在最后一场取得理想结果。

这是湘涛队连续4个客场的最后一场,此前三场他们只拿到1分,在积分榜上也是跌到倒数第三,仅以净

胜球的优势领先倒数第二的深圳队。本轮面对保级对手天津松江,无论是3分还是1分都非常重要。湘涛想获胜并不是简单的事情。松江此前表现糟糕,一度跌到倒数第一,原以为是降级大热门,但是在上月下旬,权健集团与天津泰达“感情破裂”,权健随即转向松江,并最终收购松江俱乐部全部股份。而“打了鸡血”后,松江状态猛升,从权健收购松江进入操作阶段,松江队三战不败,战胜武汉卓尔、大连阿尔滨,逼平北京北控。阻

挡松江是湘涛的难题,也是唯一的选择。

由三湘华声主办的湘涛竞猜启动第19期,只要猜中本场比分,就有机会获得红牛维生素功能饮料1箱。球迷可登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖参与竞猜。 ■记者 刘涛 叶竹

趣味秒杀

天津松江VS湘涛趣味秒杀问题为:谁打进本场比赛首球?我们将抽取1名猜中者,送出湘涛球衣1套。若无进球,奖品累计至下一轮开出。

膝关节“疼痛、僵硬、积水肿胀”良方向世
遇良方一剂见效,免费试贴

老干部江先生激动地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,治了七年变成了关节间隙狭窄,‘骨刺’严重,滑膜发炎,半月板损伤,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼痛,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖……医生建议换关节”。对于“换关节”江先生很有疑虑,有朋友做过,虽然不那么疼了,但换过关节的那条腿根本就不想用……

现在,江先生再也不用那么痛苦了。“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初别人给我讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没想到贴上去,过了一个晚上,就有变化,感觉这药特别有劲,一个月后,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨”。

治疗前,一夜疼醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

国家药监部门批准的专门针对“膝关节疼痛、肿胀、无力”的药物问世

过去,西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者大多用止疼药、封闭针缓解症状。然而随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被打破。

“仙草骨痛贴”是退休专家侯主任医师根据元代《十药神书》记载的云南民间验方



研制而成,专门针对关节骨质增生,滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨,风湿类风湿,关节退行性改变等病症,部分患者24小时就能见效,几天就能下床行走,两三个疗程之后拍片检查病灶消除,可像正常人一样生活,爬楼梯,逛公园,打球,跑步。

仙草骨痛贴打破了关于骨病病理无法逆转,患者只能用消炎止痛药维持或者换关节的论点,在骨病市场独树一帜,被很多关节病患者和医学专家誉为“不流血的中药手术刀”!

“仙草骨痛贴”于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。 豫医械广审(文)第2014120074号

好药不怕试,对于心存顾虑,诚心治病的患者,持本报到店可免费试贴两次!
冬病夏治效果更猛,按疗程购买可享受买5赠1,买10赠3优惠
骨病专线:0731-83848850 85151983
1 长沙市芙蓉区解放西路省人民医院对面,六谷大药房;
2 长沙市雨花区劳动西路547号东塘西,楚明堂大药房,
市郊免费送货,专业人员上门指导并赠送独家康复手册。外地邮寄,货到付款。

全国青少年
体育舞蹈锦标赛
长沙开赛

7月17日至19日,“兴汝城”杯第十三届全国青少年体育舞蹈锦标赛暨2015中华国际体育舞蹈公开赛在中南林科大体育馆举行。赛事期间,将有来自全国20多个省市5000多名青少年体育舞蹈爱好者汇聚长沙。比赛将在场馆入口处现场售票,市民可前往购票观看。

本届全国青少年体育舞蹈锦标赛于17日上午8点正式开始,采用高度社会化的自主参赛模式和流水比赛的赛制。三天期间,每天从上午至晚间比赛将不间断。开幕式将在18日晚7点举行,中华国际体育舞蹈公开赛紧随其后进行。届时,国内众多体育舞蹈顶尖好手和世界排名前三位的标准舞和拉丁舞选手将到场一展风采。 ■记者 叶竹

湖南青少年
交响乐团今晚
打开“音乐之门”

在优秀青年指挥家周小诗的带领下,湖南青少年交响乐团的小演奏家们奏响了约翰·施特劳斯的《皇帝圆舞曲》,开始了演出前的最后一次联排。18日晚8时,乐团首个专场音乐会——“快乐暑假”打开音乐之门音乐会(一)将在湖南音乐厅举行,这也是“雅韵三湘·2015湖南音乐季”的第17场。

此次音乐会,周小诗将带领乐队演奏《豪勇七杰》、《海顿第104交响曲》第一乐章、《琪琪的忧伤》、《匈牙利舞曲No.5》、《莫扎特弦乐小夜曲》第一乐章、《拨弦波尔卡》、《菊花台》、《燃情岁月》、《皇帝圆舞曲》、《热巴舞曲》等中外名曲。

目前,音乐会门票已销售一空。 ■记者 吴岱霞

暑期免费足球
夏令营开营

7月17日,长沙市中小学生学习暑期免费培训的项目之一——2015年长沙县青少年足球夏令营开营仪式在长沙师范学院举行,共有251名学生参与本次夏令营,长沙县委常委、宣传部部长彭勇宣布开营。

本次夏令营为期20天,每天7:30-9:00,17:00-18:30进行训练。开营仪式结束后,穿着统一服装的学生们则由几名教练带着开始进行不同训练。除了暑期的足球免费培训,长沙县还在全年开展了篮球、象棋、围棋、太极拳等项目的免费培训。

■记者 刘涛 通讯员 杨伏梅